採用応募における個人情報の取扱いに関する同意書

1 採用における個人情報の利用目的

公益財団法人埼玉県健康づくり事業団(以下「当事業団」といいます。)は、採用活動において、以下の目的で応募者の個人情報を取得し、利用します。

- (1) 当事業団ホームページ又は求人広告等を通じて採用選考に係る応募受付けのため に個人情報を取得します。
- (2) 試験日時の連絡、選考結果の通知等のために応募者の個人情報を利用します。
- ※ 個人情報をご提出いただけない場合は、採用選考の対象外となることがありますのでご了承ください。
- 2 個人情報の提供

当事業団は、以下の場合を除き応募者の事前承諾なく個人情報を第三者に提供することはありません。

- (1) 法令に基づく場合
- (2) 応募者の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- 3 個人情報の取扱いの委託

当事業団は、採用選考を行うに当たり、応募いただいた個人情報の取扱いを外部に委託することはありません。

4 個人情報に関するお問合せ

個人情報に関するお問合せは、下記の個人情報相談窓口までお申し出ください。なお、採用の合否についてのお問合せには一切お答えできませんのでご了承ください。

公益財団法人埼玉県健康づくり事業団総務部総務課

〒355-0133 埼玉県比企郡吉見町江和井410番地1

個人情報保護管理者:事務局長

電話:0493-81-6024 E-mail: privacy@saitama-kenkou.or.jp

5 応募書類について

履歴書、職務経歴書等の応募書類は、返却いたしません。採用選考終了後、当事業団の規定に従い速やかに廃棄させていただきます。

なお、採用に至った場合は、その後の雇用管理等に利用します。

公益財団法人埼玉県健康づくり事業団 御中

私は、上記の個人情報の取扱いに同意します。

令和 年 月 日

住 所